

令和6年度帰国生生徒募集要項の訂正について

このことについて、帰国生生徒募集要項を以下のとおり訂正いたします。

※訂正箇所のみ抜粋（朱書き部分）

〈訂正前〉

【2頁】

(3) 入学検定料

9,800 円

インターネット出願で指定された方法で、令和5年12月15日(金)0時から令和6年1月18日(木)23時までに納付してください(出願システムの特性上、納付方法によっては決済に時間がかかる場合がありますので、時間に余裕をもって納付してください)。



〈訂正後〉

(3) 入学検定料

9,800 円

インターネット出願で指定された方法で、令和5年12月15日(金)0時から令和6年1月**13日(土)**23時までに納付してください(出願システムの特性上、納付方法によっては決済に時間がかかる場合がありますので、時間に余裕をもって納付してください)。